

# Краевые диагностические работы

## 1. Краевые диагностические работы - 4 класс

Учебные достижения ребенка к моменту окончания первой ступени школьного обучения во многом определяют его успехи в будущем. Это подтверждено многими исследованиями последних лет.

С 2016 года предметные умения выпускников начальной школы в области математики, русского языка и окружающего мира оцениваются в рамках Всероссийских проверочных работ, которые по решению Министерства образования РФ проводятся в конце учебного года во всех общеобразовательных организациях Российской Федерации.

В Красноярском крае в конце 4 класса проводятся еще две краевые диагностические работы (КДР), проверяющие метапредметные умения. В работе по читательской грамотности проверяется понимание текста и умения работать с информацией. Модель КДР4 по читательской грамотности представлена [здесь](#).

В методике «Групповой проект» оцениваются регулятивные и коммуникативные умения. Модель КДР4 Групповой проект представлена [здесь](#).

С основными показателями, используемыми при анализе результатов КДР4, можно ознакомиться [здесь](#).

С основными показателями, используемыми при анализе результатов КДР4 для детей с ОВЗ, можно ознакомиться [здесь](#).

Проведение *группового проекта* планируется на **15 февраля 2023 г.**

Планируемая дата проведения КДР4 по *читательской грамотности* в четвертых классах — **2 марта 2023 г.**

[Приказ о проведении КДР4 ЧГ в 2022 году](#)

[Порядок проведения КДР4 ЧГ](#)

[Демоверсия КДР4 ЧГ 2022 год](#)

Информация для родителей: [Родителям о результатах КДР4 ЧГ за 2022 год](#)

## 2. Краевая диагностическая работа по читательской грамотности - 6 класс

Краевая диагностическая работа по читательской грамотности (КДР6) проводится в образовательных организациях Красноярского края в целях:

- определения соответствия результатов освоения обучающимися основных образовательных программ требованиям федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования в части метапредметных результатов, связанных с чтением и пониманием текстов (смыслового чтения), а также с использованием информации из текстов для различных целей;

- оценки состояния дел в области читательской грамотности в системе основного образования Красноярского края.

КДР6 по читательской грамотности является обязательной процедурой для обучающихся по программам основного общего образования, за исключением отдельных категорий детей с ограниченными возможностями здоровья.

В 2022-2023 учебном году проведение краевой диагностической работы по читательской грамотности в 6 классе планируется на **17 ноября 2022 года**.

КДР6 проводится в форме письменного тестирования с использованием единых контрольных измерительных материалов, представляющих собой комплексы заданий стандартизированной формы по четырем предметным областям: «Математика», «Русский язык», «Естественные науки», «Общественные науки».

Работа рассчитана на выполнение в течение 90 минут двумя частями.

По результатам КДР6 можно говорить о том, как в основной школе формируются важнейшие метапредметные умения, связанные с пониманием текста и работой с информацией в разных предметных областях.

[Письмо для МО о проведении КДР6 в 2022-2023 учебном году](#)

[Порядок проведения КДР6 в 2022-2023 учебном году](#)

[Демонстрационная версия КДР6\\_2021-2022 учебный год](#)

[Родителям о КДР6](#)

### **3. Комплексная краевая диагностическая работа по естественно-научной и математической грамотности – КДР8**

В 2022-2023 учебном году в образовательных организациях Красноярского края впервые будет проведена комплексная краевая диагностическая работа по естественно-научной и математической грамотности в 8 классах.

Предполагаемая дата проведения комплексной КДР8 — 26 января 2023 г.